«/[odasanHns mMip uacy 3
nepemeopeHHAIM»
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Po3é’azanna

5S5rton48 xB+ 3 rox 34 xB =9 ron 22 XB

5 rox 48 XB
* 3rox 34 xB
8 roJl 82 XB
O 1rom 22 XB
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I pa

«3aMiHM MEHIIUMH OAUHUIIAMMI

0 pokiB, 3 pOKH, 3 MICSII],
3 100H, 3 XBHUJIHNHM.




Po3B'si3yBaHHA 327124 HA

qacy

-Ypok po3nouascs o 10 rog. 35 XB. 1 TpUBaB
KOTP1M TOJIMHI 3aKIHYUThCS YPOK?

-Comniie 311nuio o 6 rox. 15 xB., a 3aunuio o 19 roa. 5 XB.
Bu3HaunTy TpUBaIiCTh CBITJIOBOIO JHS.

0Ty Ha NPUIIKUIBbHINA JUISHII YYHI 3aBEPIIAIN

0 12 roauHi. O KOTpi¥ rOAWHI Y4HI
// IIOYaJIM MPAIIOBATH HA JIUISHIII,
SKIIO iX poOOTa TpUBaia 3 TOJUHM?
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3aMIiHUTN MEHLUI O
BUMIpPIOBaAHHS Yacy Ha O

180 c = 360 xB. =
250 c = 90 xB. =
20 roa. = |




BukoHaTH 11i 3 IMEH
yucliaMu
4 ron.4’7 xB.+18 rom.34x..
23 roa. 3xB.+ &8 roa. 40 xB.
5 XB. 170 + 7 xB. 43¢
8 xB. +8¢cC




IIKABI BIIPABMA

*BI KQIBRB KO CCIITPRACKK VIF A *
P CKIH DN FHIE PEKP

TARARKAQHIE

*TPPOCIROGMICH LB TTHEDXK BT A *
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JAOMAIIIHE 3AB/IAH

Ne 2; 5 crp. 164




